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Tweemeting lokaal jeugdbeleid  -  Resultaten

Op 17 februari 2020 stelde ik een schriftelijke vraag (nr. 90) over de problematiek van het 
aantrekken van geëngageerde jongeren door lokale jeugdraden. Ik stelde hierbij de 
volgende subvraag: “Zijn er cijfergegevens beschikbaar die aangeven hoe groot het 
probleem van het vinden van mensen voor een jeugdraad is? Indien niet, is er een 
bevraging gepland?” De minister antwoordde dat hierover geen cijfers beschikbaar waren, 
maar dat in het kader van het onderzoek ‘Tweemeting lokaal jeugdbeleid’ de komende 
maanden een eventuele bevraging bij lokale jeugdraden onderzocht zou worden.

1. Welke vragen werden opgenomen in de ‘Tweemeting lokaal jeugdbeleid’ rond het 
vinden van geëngageerde jongeren? Wat is het resultaat van dit onderzoek of wat is 
de timing van de bekendmaking van de resultaten van dit onderzoek?

2. Welke andere vragen werden gesteld in de ‘Tweemeting lokaal jeugdbeleid’?

3. Zijn er al resultaten bekend van het onderzoek 'Tweemeting lokaal jeugdbeleid'? Zo 
ja, welke zijn dan de belangrijkste bevindingen? Zo neen, wanneer verwacht de 
minister de eerste resultaten van de Tweemeting?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 169 van 19 juni 2020
van FREYA PERDAENS

1. Het onderzoek ‘Tweemeting jeugdbeleid in lokale besturen’ werd op 30 juni 2020 
gegund aan het Instituut voor de Overheid. De startvergadering van het onderzoek vindt 
plaats op 8 juli 2020. Tijdens de zomer zal ter voorbereiding van de tweemeting de 
vragenlijst van de een-meting van 2016 grondig geëvalueerd worden. In september 
2020 zal ook de sector input kunnen geven. Daarbij blijft beleidsparticipatie van 
kinderen en jongeren een belangrijk thema, zoals opgenomen in mijn beleidsnota en in 
het bestek van de tweemeting. Uw vraag betreffende het vinden van geëngageerde 
jongeren voor de lokale jeugdraad wordt in deze oefening opgenomen.

De websurvey zal in de loop van november 2020 uitgestuurd worden naar alle Vlaamse 
lokale jeugdraden, jeugdambtenaren en schepenen van jeugd. Daarnaast zijn er in het 
voorjaar 2021 nog 2 focusgroepen voorzien met leden van lokale jeugdraden om de 
resultaten van de websurvey inhoudelijk verder uit te diepen.

2. De onderzoekers, het Departement Cultuur, Jeugd en Media en de leden van stuurgroep 
zullen de vragenlijst tegen november 2020 finaliseren.

3. Het onderzoek moet uiterlijk op 30 juni 2021 afgerond zijn. De resultaten zullen 
opgeleverd worden aan de hand van een onderzoeksrapport met beleidsaanbevelingen 
en een voorstellingsmoment.


